

Мы строили-строили и наконец построили... В Иркутске открылся новый СПИД-центр

Центр по профилактике и борьбе со СПИДом открылся в Иркутске.

Возведение центра началось 19 лет назад. Это один из самых затяжных "долгостроев" в столице Приангарья.

Строительство центре финансировалось из двух уровней бюджетов: федерального и областного. Деньги выделялись из подпрограммы "ВИЧ-инфекция" федеральной программы "Предупреждение и борьба с социально-значимыми заболеваниями".

В церемонии открытия принял участие губернатор Иркутской области Сергей Ерощенко. Главный врач учреждения - Юлия Плотникова, которую многие прочили в министры здравоохранения региона после ухода с этого поста Дмитрия Пивня.

В церемонии открытия также приняли участие заместитель Председателя Правительства Иркутской области Валентина Вобликова, министр здравоохранения Приангарья Николай Корнилов, министр строительства, дорожного хозяйства региона Михаил Литвин, главные врачи областных и муниципальных медучреждений Иркутска.

Иркутская область, по данным Росстата, находится на втором месте по количеству ВИЧ_инфицированных по России. По региону эта цифра составляет 121,8 человек на 100 тысяч населения и стремительно растет (в 2005 году было 43,3 человека на 100 тысяч). Впереди Иркутской области в этом малопочётном соревновании - только Кемеровская область. В целом по России заболеваемость впервые в жизни установленным диагнозом ВИЧ-инфекции составляет 47 человек на 100 тысяч населения.

Распространение ВИЧ-инфекции связано, главным образом, с незащищенными половыми контактами, использованием зараженных вирусом шприцев, игл и других медицинских и парамедицинских инструментов, передачей вируса от инфицированной матери ребёнку во время родов или при грудном вскармливании. В развитых странах обязательная проверка донорской крови в значительной степени сократила возможность передачи вируса при ее использовании.

Резкий рост ВИЧ-инфицирования именно в Иркутской области связывается в первую очередь с высоким процентом бывших заключенных среди населения, большой распространенностью инъекционных наркотиков и крайне низкой сексуальной и гигиенической грамотностью населения. Немалую роль в распространении ВИЧ играет также чрезвычайно низкий уровень медпомощи, диагностики и диспансеризации населения.

Автор: Артур Скальский © Babr24.com НЕДВИЖИМОСТЬ, ИРКУТСК 4653 08.04.2013, 23:44

URL: <https://babr24.com/?ADE=113910> Bytes: 2223 / 2223 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)